
Результаты анкетирования
по горячему питанию в МБОУ СОШ ЛЬ8

апрель 2023 года

В апкетировании приняли участие 23 обучающихся 2аи26 классов вместе с родитеJIями.
Розупьтаты анкетирования приведены ниже.

it- этого в анкето нет, но люди высказали тtжое свое мнение или не ответили вообще
**_ некоторые отметили несколько приtмн

наиболее*** - часто еся

1. Удовлетворяет ли вас система организации питанця в школе?

Ща |4 бI%

Нет 4 |7%

Затрудняюсь ответить 5 22%

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние шкощццqЦ JI9д9ц9ДЗ

Ща 15 65%

Нет 1 4%

Затрудняюсь ответить 7 зt%
3. питаетесь ли вы в школьной столовой?

!а 18
,78%

Нет 5 22%

3.1. если нет, то по какой причине?
не нравится 4 |7%

IIитаетесь дома 1 4%

4. наедаетесь ли вы в школе?
!а 8 з4%

Иногда 7 З|о/о

Нет 1 з|%
Неm оmвеmа* 1 4%

5. Хватает ли продолжительности перемены для тоrо, чтобы поесть в
школе?
Да 18 79%

Нет 4 17%

Неm оmвеmа* 1 4%

6. Нравится питание в школьной столовой?
,Ща 13 56%

Нет 7 зI%
Затрудняюсь ответить J lз%

6.1. если не нравится, то почему? х*

невкусно готовят 7 зI%
готовят нелюбимую пищу J |з%
маленькие порции 11 47%

иное 1 4%
,7. устпаивает меню школьной столовой?

Ща 10 4з%
Нет 10 4з%
Затрудняюсь ответить J |з%

8. считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
Ща 10 4Зо/о

Нет 11 47%

Неm оmвеmа* 2 9%

9. Ваши пDедложения по изменению меню ***



Добавить первые блюда 2 9%

.Щобавить фрукты 2 9о/о

,Щобавить овощи, салаты 2 9%

Добавить выпечку 2 9%

10. Ваши предложения по улучшению питания в школе
ввести мясо 2 9%

заlrленить сладости фруктами 2 9%

Председатель комиссии
по контролю за организацией литания

Секретарь комиссии

ry
й/-

Шведова И.С.

Нагний Г.В.


